



Po stopách
slovanských predkov
str. 2



Zo starých Bánoviec
str. 3



Hádzaná
str. 4

Ročník IX.

7. apríl 2014

Číslo 14

Nepredajné

BÁNŮVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Deň narcisov



Tento rok už po 18-ty raz zakvitnú ulice miest a obcí celého Slovenska žltými narcismi. Jediná verejno-prospešná finančná zbierka Ligy proti rakovine – **Deň narcisov** sa bude konať v **piatok 11. apríla**. V tento deň tak bude možné v uliciach slovenských miest a obcí stretnúť takmer 16 000 dobrovoľníkov, ktorí vám ponúknu narcis ako symbol prejavu podpory a spolupatričnosti ľuďom s onkologickou diagnózou. Výnos zbierky bude opätovne použitý na realizáciu programov, aktivít a projektov v prospech pacientov a ich rodín, na podporu medicínskych a výskumných projektov i na edukačné a informačné aktivity pre zdravú populáciu.

Pozvánka

Vyjadriť spolupatričnosť s ľuďmi, ktorí prežívajú aktuálny konflikt na Ukrajine sa rozhodli tiež šiesti slovenskí výtvarní umelci, medzi nimi aj rodák z bánovského okresu a bývalý pedagóg – **výtvarník Viktor Motus**. Obrazy, ktoré maľovali v roku ešte 2009 na plenér, teda priamo pred krajinným motívom, v ukrajinských mestách Chust a Sinevir, poskytli slovenskej ambasáde v Užhorode. Výstava bola otvorená 25. marca a potrvá celý mesiac apríl. Spomenuté maľovanie vo voľnej prírode (plenér) má po krátkom ročnom prerušení pokračovať práve v tomto kalendárnom roku. Pokiaľ máte záujem pozrieť si diela jedného z týchto výtvarníkov, člena Umeleckej besedy slovenskej Viktora Motusa, srdečne vás pozývame na jeho autorskú výstavu pod názvom **Štetcom a farbou** do Mestského kultúrneho strediska v dňoch **od 5. do 22. mája**. Vernisáž výstavy sa bude konať **5. mája o 17:00 h**.

Dopravné obmedzenia v meste

Z dôvodu konania Jarného bánovského jarmoku v dňoch 11. a 12. 4. 2014 bude od štvrtku 10. 4. 2014 od 18.00 h vjazd na parkovisko pred nemocnicou uzavretý. Prosíme vodičov, aby do tejto hodiny svoje vozidlá z parkoviska odparkovali. Od polnoci 11.4. do soboty 12.4. cca do 15:00 bude taktiež uzatvorená časť Ulice Sládkovičova. Na obchádzku vodičov upozornia dočasné dopravné značky. Ďakujeme za porozumenie a zhovievavosť vzhľadom k obmedzeniam súvisiacim s týmto podujatím.

Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o.

Mesto Bánovce nad Bebravou
Mestské kultúrne stredisko
vás pozývajú na

Bánovský jarný jarmok 2014

• ľudovými remeslami na Námestí L. Štúra

11. a 12. apríla

Program piatek

- 15:00 tanečné vystúpenie CVC
- Tanečné vystúpenie TS DANCANDO
- 16:00 Divadlo z domčeka
- 17:00 Dychová hudba

sobota

- 9:30 FS Bebran, 10:30 FS Družba, 12:00 TS Aurora
- Bojnická kapela

Povolanie učiteľ je v ostatnom čase mnohokrát skloňovaným slovným spojením, s ktorým má svoju skúsenosť takmer každý. V niektorých sú navždy uložené tie najlepšie spomienky, iní si pamätajú aj na náročnejšie chvíle. Vo väčšine však platí, že z detí, ktoré pod lavicou mávajú nohami vo vzduchu, sa nás pedagógovia snažia usmerňovať v každodennom záporení so životom až do dospelosti. Rokmi sa ale ich poslanie stáva náročnejším, pretože ako sa mení svet a život v ňom, iní sú i rodičia, výchova a mládež... Učiteľskému zboru sa už niekoľko desaťročí vzdáva úcta v deň narodenia učiteľa národov Jana Amosa Komenského. Ako pedagógovia prezentujú, v jeho názoroch na úlohu vzdelania v živote jednotlivca i spoločnosti, postojoch k humanizácii a demokratizácii školy pokračujú i dnes.



Akadémia učiteľov

Bánovských učiteľov a vychovávateľov si 3. apríla uctilo vedenie mesta tým, že pre nich pripravilo slávnostnú akadémiu. Desiatky pedagogických i nepedagogických pracovníkov osobne vítal primátor Marián Chovanec, ktorý každému prítomnému odovzdal malú pozornosť. Oceneními sa tak tento rok stali všetci pozvaní hostia. Vo svojom príhovore nezabudol primátor oceniť ich profesionálny, ale zároveň ľudský prístup k žiakom a samotnej práci, vďaka ktorým fungujú naše školy už mnoho rokov. Jeho poďakovanie patrilo samozrejme i tým, ktorí svoje roky za katedrou majú už za sebou a v súčasnosti si vychutnávajú zaslúžený odдых. Kultúrnou odmenou bolo prítomným divadelné predstavenie Lááaska v podaní výborných slovenských hercov Lucie Lapišákovovej, Martiny Mňahončáka a Mareka Majeského, ktoré zožalo veľký úspech. Do ďalších rokov želá redakcia Bánovských novín celému učiteľskému zboru mnoho trpezlivosti, láskavosti a nekončiacu sa chuť vzdelávať mladých členov našej spoločnosti.

kh



Jarná súťaž až o LED TV
a iné NAJ ceny



viac na www.oktaxi.sk

0902 600 100

